

## ПЕРЕЛІК

наборів даних Міського комунального закладу культури  
«Дніпровська дитяча музична школа №14», які підлягають оприлюдненню  
у формі відкритих даних, розпорядником яких є департамент  
гуманітарної політики Дніпровської міської ради

№ з/п	Назва набору даних, який підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних	Відповідальні виконавці	Періодичність оновлення
1	2	3	4
1.	Довідник Міського комунального закладу культури «Дніпровська дитяча музична школа №14» Дніпровської міської ради	В.о. директора Томак Н.О. відповідальна за надання (формування) інформації; Адміністратор Чумаченко Ю.М. відповідальна за оприлюднення інформації у формі відкритих даних	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
2.	Інформація про організаційну структуру Міського комунального закладу культури «Дніпровська дитяча музична школа №14» Дніпровської міської ради	В.о. директора Томак Н.О. відповідальна за надання (формування) інформації; Адміністратор Чумаченко Ю.М. відповідальна за оприлюднення інформації у формі відкритих даних	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
3.	Інформація про нормативно-правові засади діяльності Міського комунального закладу культури «Дніпровська дитяча музична школа №14» Дніпровської міської ради	Головний бухгалтер Мунтян І.В. відповідальна за надання (формування) інформації; Адміністратор Чумаченко Ю.М. відповідальна за оприлюднення інформації у формі відкритих даних	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
4.	Фінансова звітність Міського комунального закладу культури «Дніпровська дитяча музична школа №14» Дніпровської міської ради	Головний бухгалтер Мунтян І.В. відповідальна за надання (формування) інформації; Адміністратор Чумаченко Ю.М. відповідальна за оприлюднення інформації у формі відкритих даних	Щоквартально, не пізніше ніж за 35 днів після закінчення звітного кварталу

5.	Звіти про виконання фінансових планів Міського комунального закладу культури «Дніпровська дитяча музична школа №14» Дніпровської міської ради	Головний бухгалтер Мунтян І.В. відповідальна за надання (формування) інформації; Адміністратор Чумаченко Ю.М. відповідальна за оприлюднення інформації у формі відкритих даних	Щоквартально не пізніше ніж за 35 днів після закінчення звітного кварталу
6.	Перелік укладених договорів Міського комунального закладу культури «Дніпровська дитяча музична школа №14» Дніпровської міської ради	Головний бухгалтер Мунтян І.В. відповідальна за надання (формування) інформації; Адміністратор Чумаченко Ю.М. відповідальна за оприлюднення інформації у формі відкритих даних	Щоквартально, не пізніше ніж за 35 днів після закінчення звітного кварталу

В.о. директора



Н.О. Томак